«СОГЛАСОВАНО»

Директор филиала
Владивостокского
государственного
университета в г.

«СОГЛАСОВАНО»

Директор Регионального
центра выполения поддержки и
развития побобность и
тамантов и мололежи Стриус.
Приналье

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель главы администрации Уссурийского городского округа, начальник управления образования и молодежной политики

О.С.Реуцкая 2023 г

положение

о проведении массового шахматного фестиваля «ВУНДЕРКИНД» среди школьников Уссурийского городского округа, посвященного Дню защиты детей

1. Цели и задачи.

Массовый шахматный фестиваль «ВУНДЕРКИНД» среди школьников Уссурийского городского округа проводятся в целях:

- популяризации интеллектуального вида спорта шахматы среди детей и подростков Уссурийского городского округа;
- развитие творческих способностей детей, креативного мышления, умения работать в команде, толерантного поведения.
- выявление одаренных в шахматах детей, повышение мастерства юных шахматистов.

2. Организация фестиваля.

Общее руководство подготовкой и проведением фестиваля осуществляет Управление образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа. Организация фестиваля проводится при поддержке Филиала Владивостокского государственного университета в г. Уссурийске и Регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Сириус. Приморье». Непосредственное проведение соревнований возлагается на шахматный клуб «Вундеркинд».

Обеспечение безопасности при проведении соревнования осуществляется в соответствии с требованиями действующего Положения о проведении официальных спортивных соревнований по шахматам и законодательства Российской Федерации.

Ответственность за создание безопасных условий проведения соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, главный судья соревнований Капранов Г.А.

Ответственность за соблюдения мер безопасности участниками в пути и в день проведения соревнований возлагается на руководителей команд.

3. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся в Филиале ВВГУ в г. Уссурийске в Коворкинг-центре, по адресу г. Уссурийск, ул. Чичерина, 44, 1 июня 2023 г.

Начало соревнований: очная регистрация с 10.15 до 10.45, начало сеансов с 11 часов.

4. Участники соревнований.

Участниками соревнований являются команды учащихся начальных классов общеобразовательных учреждений Уссурийского городского округа, учащиеся в составе 3 мальчика, 1 девочка. 1 тренер-представитель, возраст игроков 2012 г.р. и младше. К участию допускаются команды, подавшие предварительную заявку до 29 мая 2023 года (включительно). Заявки на участи в соревнованиях должны включать: Фамилия и имя ребенка, № школы и класс, дату рождения ребенка, желателен контактный телефон/ватсап родителей. Контакты представителя команды в заявке обязательны

Школы могут направить на участие в соревнованиях более одной команды (две и более) при условии предварительного информирования об участии.

В исключительных случаях возможно индивидуальное участие детей в соревновании, при условии их своевременной предварительной регистрации по онлайн ссылке.

5. Система проведения соревнований.

Соревнования проводятся по действующим правилам вида спорта «Шахматы» в формате сеансов одновременной игры. Сильнейшие шахматисты школьники г. Уссурийска, члены шахматного клуба «Вундеркинд», участники краевых и российских соревнований, с имеющие рейтинг Федерации шахмат России (ФШР) свыше 1600 (по согласованию), проводят сеансы одновременной игры для юных шахматистов, школьников г. Уссурийска.

Распределение команд школ по сеансам проводится по жребию, сеансер не может проводить сеанс одновременной игры для школы, в которой он обучается. Команды играют один матч. Контроль времени при проведении сеанса одновременной игры не устанавливается, но при затянувшейся игре могут быть установлены часы с контролем времени по решению судьи.

6. Подведение итогов соревнований и награждение.

Подведение итогов турнира среди команд производится по количеству очков, набранных всеми участниками команды. Команды, занявшие 1-3 места награждаются дипломами победителей.

Сеансеры, и участники, одержавшие индивидуальные победы в сеансах, награждаются дипломами.

8. Финансовые расходы.

Расходы, связанные с проведением соревнований, несет Управление образования г. Уссурийска и шахматный клуб «Вундеркинд». Место для проведения соревнований предоставляет Филиал Владивостокского государственного университета в г. Уссурийске.

К участию в организации соревнований и награждении участников приглашаются заинтересованные организации и спонсоры.

9. Заявки.

Подтверждение на участие в соревнованиях с указанием количественного состава команды подается по электронной почте kapranovg@mail.ru и на ватсап 8924 265 9373

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования